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To R.E.A.L. Science γεννήθηκε με έναν βασικό στόχο, να γκρεμίσουμε τα 

εμπόδια της απόστασης χρησιμοποιώντας την τεχνολογία και να κάνουμε την 

επιστημονική ειδικότητα και τις γνώσεις των καταρτισμένων εθελοντών μας διαθέσιμη 

σε σχολεία της δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιάς εκπαίδευσης σε όλη την Ελλάδα.  

Να βγάλουμε τις θετικές επιστήμες από τις σελίδες των βιβλίων, σε μία νέα, 

πραγματική και άμεσα εφαρμόσιμη διάσταση. Να δώσουμε ‘φωνή᾽ στις επιστήμες 

μέσα από πετυχημένους και ταλαντούχους ανθρώπους με εμπειρία πείρα στο κλάδο 

τους. Να δώσουμε όλοι μαζί την ευκαιρία στους εκπαιδευτικούς, μέσα από τις 

παρουσιάσεις μας, να διαμορφώσουν ένα διαδραστικό περιβάλλον εκμάθησης με 

στόχο να εμπνεύσει τους μαθητές και θα τους βοηθήσει να υλοποιήσουν τους στόχους 

και τα όνειρα τους.  

Ο σκοπός του R.E.A.L. Science είναι να αξιοποιήσει όλους εσάς (έναν μεγάλο 

αριθμό εξιδεικευμένων Ελλήνων παγκοσμίως) προς όφελος όλων των μαθητών σε 

κάθε περιοχή της Ελλάδας, ειδικότερα εκτός των μεγάλων πόλεων. Μέσω του 

R.E.A.L. Science, χρησιμοποιώντας την τεχνολογία μπορούμε να δώσουμε την 

ευκαιρία ακόμη και σε μαθητές στα πιο απομακρυσμένα σχολεία της χωράς μας να 

συνδεθούν μαζί σας, να ρωτήσουν ερωτήσεις και να προσανατολιστούν 

επαγγελματικά.  

 

Η πλατφόρμα μας λειτουργεί ως ένα εργαλείο που θα μπορεί να 

χρησιμοποιήσει ο εκπαιδευτικός για την ανεύρεση επιστημόνων-εθελοντών από τον 

κλάδο που τον ενδιαφέρει, και μέσω αυτής να έρθει σε επικοινωνία μαζί σας. Τα 

στοιχεία επικοινωνίας σας ΔΕΝ δίνονται χωρίς την συμφωνία σας για την 

συγκεκριμένη παρουσίαση την οποία σας έχουν επιλέξει.  
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Ποιος είναι ο ρόλος του εθελοντή – επιστήμονα στο R.E.A.L. 
Science: 
 

- Οι εθελοντές του R.E.A.L. Science θα ενημερώνονται από εμάς όταν κάποιος 

εκπαιδευτικός τους έχει επιλέξει με βάση το επιστημονικό τους προφίλ για να 

κάνουν μια παρουσίαση (ή να είναι μέρος μίας ημερίδας παρουσιάσεων) στο 

σχολείο.  

 

- Ο εκπαιδευτικός/ σχολείο θα επικοινωνεί μαζί σας μέσω email αφού 

συμφωνήσετε να κάνετε την συγκεκριμένη παρουσίαση. 

 

- Ο εθελοντής θα κάνει, είτε μέσω διαδικτύου είτε με φυσική παρουσία, μία 

παρουσίαση/ ομιλία (η επιλογή δική σας ειδικότερα για όσους από εμάς ζουν 

στο εξωτερικό).  

 

- Η ομιλία μπορεί να διαρκέσει όσο εσείς θέλετε (έχετε στην διάθεσή σας 1 

διδακτική ώρα) αρκεί να συμπεριλαμβάνει τα εξής βασικά: 

i) μιλήστε για τον εαυτό σας, το επαγγελματικό σας ταξίδι και πως θα 

μπορούσαν οι μαθητές να ακολουθήσουν στα ιδιά βήματα   

ii) πως είναι πραγματικά να εργάζεσαι στον τομέα σας και τις δυσκολίες 

που έχετε αντιμετωπίσει 

iii) και τέλος το πιο σημαντικό, να δοθεί η ευκαιρία στους μαθητές να 
ρωτήσουν τις απορίες τους και γενικότερα να συζητήσουν μαζί σας 
 

- Οπτικό-ακουστικό υλικό (πχ PowerPoint slides) δεν είναι απαραίτητο και είναι 

αποκλειστικά δική σας επιλογή. Εάν όμως έχετε κάποια εικόνα/ φωτογραφία/ 

κατανοητή παρουσίαση που πιστεύετε πως θα κεντρίσει το ενδιαφέρον των 

μαθητών μην διστάσετε να την συμπεριλάβετε είναι κάτι που επικροτούμε.  
 

- Στην περίπτωση που θα χρησιμοποιήσετε οποιοδήποτε οπτικό-ακουστικό 

υλικό σας παρακαλούμε να το μοιραστείτε μαζί μας στο admin@realscience.gr 

τουλάχιστον 24 ώρες πριν από την παρουσίαση.  
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- Μπορείτε να κάνετε όσες παρουσιάσεις σας επιτρέπει ο χρόνος σας και αν 

χρειάζεται να αρνηθείτε κάποια είναι απόλυτα κατανοητό. Το R.E.A.L. Science 

θα ήθελε να ζητήσει από εσάς ο ελάχιστος αριθμός παρουσιάσεων σας μέσα 

σε ένα σχολικό έτος να είναι τουλάχιστον 2 με 4.   

 

Στην περίπτωση οποιαδήποτε απορίας μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας: 

 

Email: admin@realscience.gr 

Skype: Real_Science 

Facebook: RealScience.edu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   


